



昨天意外丢金,今天重整旗鼓

今日赛事

泳将剑客多点冲金 中国女排绝地反击

跳水、乒乓球混双意外丢金,射击等项目无缘金牌……中国军团昨天陷入低迷。今天是东京奥运会第四个比赛日,中国队再次向金牌发起冲击,夺金点分布在跳水、游泳、击剑等项目。此外,中国女排将迎战美国队,希望上演绝地反击。

今天9:59 男子100米仰泳决赛将上演。里约奥运会银牌得主徐嘉余在预赛中总排名第三,有望更进一步,为中国队冲击金牌。

今天10:00 混合团体10米气手枪决赛将进行。刚刚在男子10米气手枪项目上夺得铜牌的老将庞伟,将携年轻小将出战这一项目。

今天10:05 首战意外惨败的中国女排将迎来第二场比赛,对手是劲敌美国队。中国女排能否迅速找回状态,重现王者风范?

今天14:00 跳水项目将决出女子双人10米跳台金牌。在这一项目上,中国跳

水队派出了张家齐、陈芋汐组合。跳水“梦之队”的强大实力无需多言,收下这枚金牌的把握很大。

今天14:15 混合团体10米气步枪将进行决赛。这是东京奥运会新增设的项目之一。为中国队夺下本届奥运首金的小将杨倩也将出战,希望再创佳绩。

今天18:30 击剑女子团体重剑项目将决出金牌。孙一文强势夺得女子重剑个人冠军,为中国击剑队注入了一针强心

剂。女子团体重剑一直是中国队的优势项目。此次中国队派出林声、孙一文、朱明叶以及持P卡的许安琪,将向这枚金牌发起冲击。

今天18:45 体操将决出女子团体金牌。中国女子体操团体项目曾在北京奥运会上一举夺金,本届奥运会希望再创辉煌。这次中国队派出新人阵容,将与老将拜尔斯领衔的美国队展开较量。

据央视

奖牌榜

| 排名 | 国家/地区 | 金牌 | 银牌 | 铜牌 |
|----|--------|----|----|----|
| 1 | 日本 | 8 | 2 | 3 |
| 2 | 美国 | 7 | 3 | 4 |
| 3 | 中国 | 6 | 5 | 7 |
| 4 | 俄罗斯奥委会 | 4 | 5 | 3 |
| 5 | 英国 | 3 | 3 | 1 |

(截至7月26日)

“她相貌、人品、素质、身材、事业都不错” 教练给“女神枪手”魏萌征婚

本报综合消息 昨天,32岁的中国选手魏萌在女子双向飞碟比赛中获得一枚铜牌。赛后,教练张文杰心疼弟子,在接受采访时亲自给魏萌征婚。

张文杰说:“一个人这一生中还是要完整一点,完美一点。魏萌相貌、人品、素质、身材、事业等条件都非常不错,但30多岁还没谈朋友。我还是为她遗憾。”

张教练表示,射击这个圈子太小了,比较封闭,没有多少(与外界交往的)机会。在个人问题上,他希望魏萌将来可以多考虑一下。

对此,魏萌回应称:“对我来说,谈恋爱会分心,会影响训练,所以一直拖到现在。”

现在奥运会比赛结束了,可以把这件事情提上议事日程了。”对于择偶标准,魏萌表示还没有想过,回去会慢慢考虑一下。

魏萌曾在接受央视记者采访时透露,自己在里约奥运会后曾犹豫,是去国家队训练还是退役“谈朋友”。当时,张教练对她说:“如果你是我闺女,我建议你不要去(国家队)。”魏萌当时倔强地回了一句:“可是教练,我不是你闺女呀!”

值得一提的是,魏萌曾与姐姐魏宁一起参加过里约奥运会,魏萌获得第四名。而魏宁曾在2004年和2012年奥运会上两次夺得银牌。



魏萌

你说“对不起” 我说“辛苦了”

曹缘、陈艾森丢金后互相安慰

本报综合消息 由于在比赛中出现失误,中国跳水名将曹缘/陈艾森在男子双人10米台项目遗憾摘银。赛后,曹缘表示,自己跳出了一个“让森哥感到惊讶”的低分,为此要向他道“对不起”。陈艾森赶紧打断搭档的抱歉,并表示他最想对曹缘说一声“辛苦了”。

接下来,曹缘将重整旗鼓,出战单项比赛。曹缘说:“既然给了我这个机会,我不能把信任变成失望。”

郭晶晶成为“裁判的裁判”

本报综合消息 在东京奥运会上,又出现了“跳水皇后”郭晶晶的身影。郭晶晶此次“复出”,主要是给裁判打分。她的正式身份是国际泳联跳水技术委员会委员,主要是评估裁判是否称职,执裁是否公平。

郭晶晶如今能用英语无障碍交流,而这是她进入国际泳联跳水技术委员会的前提。郭晶晶表示,要多听多学,要继续投入到跳水事业中去。

郭晶晶像风一样小跑着去参加技术会议,充满活力。这时候,人们很难相信她已经是3个孩子的妈妈。

张雨霏惜败摘银 给自己打99分

据新华社电 承载着中国游泳希望的张雨霏26日在女子100米蝶泳决赛中游出了55秒64的个人第二好成绩,不过最终还是以0.05秒之差不敌世锦赛冠军加拿大选手麦克尼尔,遗憾摘银。

尽管最终离冠军只差了一个指尖,张雨霏还是对自己的表现感到十分满意。“我给自己表现打99分。剩下那1分,我希望自己的心态可以更好。”

妙语连珠

“我外号‘小钢炮’,身体很少受伤,都是轻微劳损,休息一下就能好。大家如果需要锻炼身体,可以来找我!”

背景:中国选手李发彬在获得男子举重61公斤级冠军后如是说。他的夺冠成绩是:抓举141公斤、挺举172公斤,总成绩313公斤。

评论:好的!您看您热身举两个我够了吗?

“不会不会,我估计在家躺着了!”

背景:17岁的韩国乒乓球女单选手申裕斌4比3艰难淘汰58岁的卢森堡华裔老将倪夏莲后,记者问她:“你到了倪奶奶的年龄还会打球吗?”申裕斌这样回答。

点评:小姑娘,倪奶奶说她还要打到2024年。

“我已经‘完全燃烧’了!”

背景:35岁的日本举重老将三宅宏实在女子49公斤级比赛中三次试举均失败,以“无成绩”的结局结束了自己最后一届奥运会。

评论:是的,世界也已经看到你的光亮了啊!
据新华社

“昕雯”组合 爆出“新闻”

昨晚,东京奥运会决出乒乓球项目的首金。在混双决赛中,中国组合许昕/刘诗雯在2比0领先的情况下,以3比4负于日本组合水谷隼/伊藤美诚,获得银牌。这样,国乒无望包揽本届奥运会全部5枚金牌。

这也是中国乒乓球队自2004年雅典奥运会男单丢金后,再次在奥运会上痛失金牌。作为世界乒坛的绝对霸主,中国乒乓球队在过去8届奥运会中斩获28金。

新华社发

